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Ogpa 1: o) Abvetor 10 TOANUGVLLO
f(z) = 2® 4 352° — 6252° + 252 + 315 € Q[z]

AnodeiZte 61 0 daxtvhog - nhixo Qlz]/ < f(x) > ebvar odpa.
B) Beeite 10 péyioto xowéd donpétn 1wy touevipey 223 — 16 o 2t — 23 + 2 — 10 oto Q[z].

AVor:  a) Enedn o npdtog aptdude 5 Suupel toug ouvieheotéc v ) UeYIoToBdwwy Gpwv alhd
o 52 de droupel 10 315 = 63.5, epapudletan 10 xprtipro Tou Eisenstein, 1o onofo wac diver 61 1o f(x)
elvol avdYwYOo 6TO JUXTUMO TV TOAWVLHWY PE axépououg ouvieheotés. And to Afupa tou Gauss
TEoXOTTEL OTL €lvan avdywYo xat 6TO daxTOALO TwV TOAUWYBULY UE prTolc ouvteheotés. Enouévwe to
10eddec Tou noapdyel (Evide Tou TohUwYLUIXOU daxTUAiOU UE GUVTENEOTES O éva oWua) efvat PEYIOTIXG.
Apa 0 daxtOMOC - TnAixo elvar owUa.

B) powavic 1o tphto and 1o 300 tohudvuua avakletar we 223 — 16 = 2(z — 2) (22 + 22 +4) xu o
napdyovtoc x2+22+4 efvar avdywyoc. Anéd tny dhhn thevpd to 2t — a3 +2—10 éyer pila o 2, dpa éye
w¢ apdyovia to ¥ —2. Extehdvtac ) dadpeon Pploxoupe étt i —a3+2—10 = (2—-2) (23 +22+22+5).
To 2% + 22 + 2x + 5 de Droupeiton axpBire pe 10 22 + 2z + 4 (ol té1e 0 22 + 27 + 4 Yo énpene va
Sroupel axpBde Th drawopd Toug, dnhadh To 3 + 1, mpdypa Tou Tpogavas de oupPaivel). Enopévac o
HOVOC XOVOS TORAYOVTAS TOU £Y0UV Td HUO TOAUDYULYN XAt Eival xol LOVIXO TOAUGYLUO, ival T0 & — 2,
OnAad” autodg ebvan 0 PéytoTog xovog BlatpéTng Toug.

Ocpa 2: o) Eotw R avtpetadetinde, yovadiaiog Saxtihiog, A axépaa meptoyh xar ¢: R — A
opopoppiopde doxtuhiny. (Oewpolue 61t p(1r) = 14.) Anodeilte 1t o muphvac kery eivon npdto
10eddec Tou R.

B) Eotw A axépoua nepoyr. Trodétoupe bt undpyer éva un otadepd tohumdvupo f(x) ue ouvvte-
Aeotéc otov A, Gote yia xdde a € A, woydel 61 f(a) = 0. E&nyeiote yiatl A eivar oopa.

AVom:  a) H exdva tou opopop@iopol eivar, xotd to yvwotd, évag unodaxtiiog tne A, o onoiog
efvan tobpopgoc pe R/kerp. Tvwpiloupe enione 61t o tuphvac Tou opopoppiopol da eivor TemTto 10ewdee
av ot wévo av o doxtihiog - mnhixo R/kery eivar axépona teptoyn. Ioodlvopa, autd ouufBaiver av xot
HOVO av 0 166UoppdS Tou daxtiltog, Imep, eivon axépata teptoy]. Ouwe, w¢ UTOBAXTUMOC TNE UXEPALIC
nepoy e A Va elvon % autdg axépona mepoyh: Av xy = 0 € Imyp, autd onuaiver 61t 2y = 0 € A. Apa
r=07"7y=0.

B) Eyoupe nwe undpyet éva mohumdvupo pe cuviekestés otny A Gote dha ta otoyela e A va
elvan piec tou. Opwe 1o ThRdog twv pillody Tou Tohuwvipou elvar nenepacuévo. Enopévewe 1 A elvar
wla temepaouévn axépoua Teployt, ondte YvopiCoupe 6Tt elvon oo,

Ocpa 3:  Alvetar 1 topaxdtw yetdideon o € Sty

1234 5 67 8 9 10 11
1456 11 72 10 8 3 9



Avalbote ) 0 ot Yvouevo Eevey detadh Toug xOxAwy, Peeite Ty tan g xan e€etdote av elvon dpTial
# neprtth. Tu téEn éyel o otoyelo 010 € Syy;

AVor:  Hopatnpolue xat” apyde v nopdn evée xixhou 71 = (24 6 7). Lynuatiloviag to yvouevo
[ to, mapatneolue exel v Dapin tou xixhou T = (3 5 11 9 8 10). Bynuatilovtac to YvéUEVO
5 b o mapotnpotye 6Tt efvan ) tautoTind petddeom, doa o = Ty7o. O xOxhog Ty ebvor pxoug 4, oo
w¢ otoryeto g S11 €xel €N 4 evdd Yo Tov (Blo Adyo o T €yel 18l 6. Enopévwe 1 o, wg yvouevo
v 800, Ya éyet T8En lon pe enm(4,6) = 12. O 8o petadéoec 11, T2, g xOxhot aptiou urixoug ebvor
neprttéc petadéoelc, dpa To Yvopevd Toug ebvan dptia petddeon. Agol 1 o éyet t6En 12, 10 o0 Yo

, 7 12 _ 2 _
€yeL TEEN IS0 = 5 = 6.

Ocpa 4:  Afvovtar 800 otoryeia a, b plog opddac G ye té€eic, avtiotorya, m xou n, ye pukd(m,n) = 1.
Arnodeilte 6Tl Y TNV TOUY TWV UTOOUAdWY TOU TaEAYEL TO xoUEva an’ auUTd T OTOLYEld Loy vEL
<a>N<b>={1}.
Trovétouue Tpa OTL 0L UTOOUADES < a >, < b > Tou TAPAYouY Ta oTolyeld aUTd vl XaUVOVIXES
evtéc e G. Anodellte 6Tt a’b?a3b72 = 1.

Abom: H urnooudda < a > N < b > e G ebvan unooudda tdéoo g < a >, 600 xu g < b > .
Enopévee 1 tdén e < a > N < b >, and 1o Oetdpnua Lagrange, Ya dioupel 1660 10 m o0 xou 10 n.
Apo Yo Bronpel xou o prd(m,n) = 1, npdypa mou onuaiver 6t éyet wbvo éva atoryelo, o oudétepo.

O¢tovtac T = b, 1 xavovixétnTa TNC unoopddac < a > divel 6t to otowyelo zaPx T = b2a b2
avixer oty < a >, dpa %ot 10 a*b?aT3b™2 avixer oty < a > . Opolwe, Yétovtac y = a®, nalpvoupe
6t 10 Y’y = a®b?a? avixer oty < b > . Enopévec xon 1o a3b?a b2 avixel oty < b > .
Suprepatvouge 61t to a®b?a 3072 avixel oty TopR < a > N < b >, dpa ebvor To oudétepo oTotyelo
me G.

Ocua 5: Oewpolye dUo P todpoppa UeTaEl Toug cohpata K, Ko, évav avtipetadetind povodioio
daxtOMo A xou 500 opopop@lopoie daxtuliwy fi: A — K, fo: A — Ko, ot onolot eivan enf. Anodeilte
6T 0 enarybuevos opopopouds fr A — Ky x Ky, ye tono f(a) = (fi(a), f2(a)), evaw eni. EEoxoloudet
va oy Vel To ouunépaoua otay ta Kq, Ko eivan 1oduoppa;

Abom: Agol o f1, fa elvan ent €youpe 6Tt Imf; = K, Imfo = Ka xou 10 nptdyto Yedpnuo 1oopuop-
popot diver 61t A/kerf; = Ky, A/kerfy = Ky, Apa 1o 13ewdn kerfi, kerfo eivon peyionnd. Agol
o owpata Kq, Ko dev elvar t1odpopga petald toug, ta 1dewddn ker fi, ker fo etvar Sidpopa petalt toug.
Apa 1o ddpotopa ker fi 4 ker fo, epdoov nepiéyel yynolwg xdnota peYIoTixd 18ewdT, w¢ untocUvola, de
uropet vo ebvan tinote dhiho and ohdxhnpo to daxtOhio A. Egapuéletar enopévmg to Kwvelixo Yewpnua,
T0 omoio yag divel 6Tt o opopop@iopwde felvon ent.

Q¢ axpaio nepinTwon toogoppiopot ag tdpovue 6Tt K1 = Ko = K xat ag Yewpricouye 1o “‘Slarywvio”
wwopop@opo f(a) = (a,a) tou endyetar and Toug TaVTOTIXOUS opouoplopols idi: K — K. Hpogavie
ol tautouxol ogopoppiopol etvar enl eved o f dev elva.



